© Babr24.com 3ДОРОВЬЕ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК

18420

Врёт и не краснеет? Министр Немик о коронавирусе

Министр здравоохранения Красноярского края в интервью телеканалу «Россия» поведал журналистам, что в крае, как в Багдаде, всё спокойно. Но так ли это на самом деле?

Громких скандалов, связанных с отвратительной работой красноярских Минздрава и Роспотребнадзора в борьбе с распространением коронавируса, стало много настолько, что население уже не верит в правдивость данных, преподносимых ведомствами.

В контексте: «Роспотребпозор? Данные о заболевших врачах не попадают в статистику»

В большом интервью Борис Немик рассказал, что в Красноярском крае всё налаживается, однако верится в это с трудом.

Со слов Немика, медикам, работающим с больными коронавирусом, как и положено, выплачиваются дополнительные денежные средства за работу в тяжёлых условиях. Эти допвыплаты были предусмотрены на федеральном уровне. Однако краевой Минздрав не исполняет свои обязательства перед работниками в полной мере.



Министр здравоохранения

Несколько дней назад сотрудники Манской ЦРБ пожаловались на ужасные условия работы. Не хватает средств защиты, отсутствует необходимое оборудование. А из-за нехватки персонала и узких специалистов медикам приходится работать с нарушением режима труда, сокращая время на отдых (сотрудники скорой, трудятся через сутки). А обещанных выплат сотрудники так и не увидели.

В контексте: 50 медиков Манской ЦРБ могут уволиться из-за условий работы в период пандемии

И проблема, судя по всему, не только в Манском районе. Недавно в соцсетях разлетелась запись телефонного разговора жительницы Норильска с диспетчером скорой помощи. В разговоре диспетчер упоминает, что им запретили принимать больных, а отправлять на вызов просто некого, медиков в городе просто не осталось.

Картина, похожая на манскую, вырисовывается и в Уярском районе. Но вместо того чтобы хоть как-то решать проблему, Минздрав решил искать виноватых. Плевать, что в райбольнице не хватает сотрудников и узких специалистов, нет средств индивидуальной защиты, а аппаратов ИВЛ в клинике не было и в помине.

В контексте: Уярский кошмар: Минздрав разваливает медицину, а виноват главврач?

Теперь же господин Немик на голубом глазу заявляет, что ситуация уже под контролем. И Красноярский край по корнавирусу вышел на вторую ступень — плато. Это подтверждается статистикой Роспотребнадзора, но, как показывает практика, данные ведомства разнятся с данными, подаваемыми по районам.

В интервью Борис Немик говорит о том, что медучреждения уже готовы к обратному перепрофилированию из ковидников. Но правда ли это? Заведующий инфекционным госпиталем Краевой клинической больницы Артём Архипов поведал в своём инстаграм-аккаунте о том, что происходит в госпитале. И по сообщению Архипова понятно, что перспектива не совсем радужная. Через несколько часов пост был удалён, видимо, из-

за давления вышестоящего руководства. Бабр сохранил текст поста, благо, интернет помнит всё.

Госпиталь, в котором лечат коронавирусных больных, работает в режиме нон-стоп. К сожалению, пациентов у нас много. В приемном отделении в любое время суток находится 20-30 человек. Кто-то из них уже точно имеет статус ковид плюс, их размещают в изоляторе. Кто-то с неизвестным статусом, они находятся в отдельном зале. С учетом такого количества пациентов создается очередь на МСКТ (компьютерную томографию – прим.ред.), а это единственное косвенное подтверждение вирусной пневмонии.

Более того вдобавок к пневмонии к нам поступают люди с заболеваниями сердечно-сосудистой системы, пищеварительного тракта. А, значит, их нужно обследовать дополнительно, определяться с тактикой. И, если на момент поступления в приемном отделение и была свободная кушетка, то, пока он обследуется и будет готов к госпитализации, ситуация поменяется несколько раз. Кто-то переведется в реанимацию, кто-то из реанимации в отделение, когото привезет санавиация. Кому-то из тех, кого перевели на долечивание в другой стационар, стало хуже и их нужно забирать обратно. Поэтому гарантии на наличие места практически нет. Еще труднее с кислородными местами. Их много, очень много. Но больных ещё больше. И пациентов попеременно меняют местами, чтобы «дать подышать». Инженеры уже сделали разветвители, но и этого недостаточно - в коридор такой не дотянешь. А вдобавок ко всем пациентам есть и текущие проблемы: кто-то еще и после операции, кому-то нужны перевязки, кому-то пункция, потому что жидкость скопилась в плевральной полости, у кого-то гематома образовалась - все на антикоагулянтах, беременные. Трафик на МСКТ загружен еще и теми, кто уже лежит в стационаре - контрольный снимок нужен всем.

Сейчас у нас 338 человек. Если здоровье пациента ухудшается, его осматривает реаниматолог. Только переводить всегда некуда. Все реанимационные койки заняты крайне тяжелыми пациентами. И если в мирной жизни на одну бригаду реаниматолога приходится 6 пациентов, то сейчас по 12-13. Поэтому врачи в отделениях, а работают кардиологи, хирурги, травматологи, гинекологи, так как персонала не хватает, выполняют еще и роль реаниматолога, проводя рекомендованную терапию в условиях своего отделения.

А как попадают в реанимацию? Когда кому-то станет лучше, его переведут в отделение. Счастливое и радостное для всех событие, которое, к сожалению, случается не так часто, как хотелось бы. Чаще место освобождается, когда в чат приходит сообщение с данными пациента, статусом ковид и набором букв. Это значит кто-то очередной погиб. А буквы - это тот морг, в который пойдет тело. Место освободилось.

Пациентов настолько много и они настолько тяжелые поступают, что в приемном отделении пришлось организовать дополнительную шоковую палату. Реаниматологи лечат прямо в ней. Но она, по сути, лишь помещение для агонирующих. Их уже не спасти.

А ведь, помимо всего, сотрудникам нужно следить и за бытовыми процессами. Собирать и правильно упаковывать мусор, белье, постоянно обрабатывать помещения, следить за санпропускником, пополнять запасы медикаментов, расходных материалов. Это параллельный и непрерывный процесс. Никто уже давно не говорит слово «выходной», у всех только вчера и завтра, все как одна длинная рабочая неделя.

#Коронавирус #Красноярск

Текст удалённого поста Артёма Архипова

Почему-то мы склонны верить Артёму Архипову, нежели Борису Немику. Вспомните, как себя вёл министр во время интервью. Постоянно бегающий взгляд, подбор слов, выражение лица, лоснящегося от пота. Почему-то нам кажется, что Немик сам не верит в то, что говорит. Так может тогда стоит говорить людям правду?

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com 3ДОРОВЬЕ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК ● 18420 14.07.2020, 16:55 ₺ 3098

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: "КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано 297 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com
Подробнее о размещении
Отказ от ответственности
Правила перепечаток
Соглашение о франчайзинге
Что такое Бабр24
Вакансии
Статистика сайта
Архив
Календарь
Зеркала сайта